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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2018. október 31-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Forgó Ferenc  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

Szabó Sándor  képviselő   (6 fő) 

 

Igazoltan távol:           Csertő Attila  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor   képviselő  (3 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 6 fő 

képviselő jelen van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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142/2018.  (X. 31) sz.  NORMATÍV Kth. 

2018. október 31-én megtartott   

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. október 31-i nyílt ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

N a p i r e n d 

 

1. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 35/2012. (XII. 13.) 

önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyháza 1633/4 hrsz-ú telek visszavásárlása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Tervezői feladatok ellátása a Kerekegyerdő Bölcsőde bővítése érdekében a „Bölcsődei 

fejlesztési program” keretében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Lakossági, hulladékká vált gumiabroncsok gyűjtése Kerekegyházán 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. A kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Hátrányos helyzetű általános iskoláskorú gyermekek színházlátogatásának támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Beszámoló a parlagfű elleni védekezésről 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte a jelenlévőket, hogy egy perces néma felállással 

adózzanak a szombaton elhunyt Rozsnyói Zoltán volt képviselő emlékének. 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 35/2012. (XII. 

13.) önkormányzati rendelet módosítása 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az SZMSZ 3. sz. mellékletét a közművelődési- 

közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése COFOG kóddal kell kiegészíteni. A 2/d. sz. 

melléklet is módosításra kerül, mert a Fülöpházi Óvodát már nem tagintézményként, hanem 

telephelyként kell, hogy szerepeltetni. 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 13/2018. (XI. 05.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Kerekegyháza 1633/4 hrsz-ú telek visszavásárlása 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a jelenlegi tulajdonos jelezte, külföldi 

munkavállalásuk miatt nem fognak Kerekegyházán építkezni, ezért az önkormányzat éljen a 

visszavásárlási jogával.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

143/2018. (X. 31.) sz. Kth. 

Kerekegyháza 1633/4 hrsz-ú telek visszavásárlása 

 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 

Önkormányzata nevében, mint az értékesítésre felajánlott 1633/4 hrsz-ú ingatlan 

esetében a visszavásárlási jog jogosultja nyilatkozik, hogy a 2018. május 22. napján 
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megkötött adásvételi szerződés 8. pontjában szereplő – az ingatlannyilvántartásba 

bejegyzett – visszavásárlási jogával, az adásvételi szerződés 2. pontjában 

meghatározott visszavásárlási áron – bruttó 3 173 667 Ft összegben - élni kíván, a 

hivatkozott ingatlant visszavásárolja. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, 

hogy bruttó 3 173 667 Ft összeget a költségvetésében biztosítja, a kiadás fedezete 

tartalék. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a Nyilatkozat és az Adásvételi szerződés 

aláírására. 

 

Felelős: dr Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2018. évi költségvetés soron 

következő módosításakor építse be a fenti kiadást. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                        - pénzügyi iroda 

         - 1633/4 hrsz-ú telek tulajdonosa  

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Tervezői feladatok ellátása a Kerekegyerdő Bölcsőde bővítése érdekében a 

„Bölcsődei fejlesztési program” keretében 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy a támogatás elnyerése érdekében a szükséges 

engedélyes tervek elkészítését rendeljék meg. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

144/2018. (X. 31.) sz. Kth. 

Tervezői feladatok ellátása a Kerekegyerdő Bölcsőde bővítése érdekében a „Bölcsődei 

fejlesztési program” keretében 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Bölcsődei fejlesztési 

program” keretében a Kerekegyerdő Bölcsőde egy csoportszobával és a hozzá tartozó 

helyiségekkel történő bővítését biztosító pályázat előkészítése érdekében felhatalmazza 
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a polgármestert a tervezői feladatok ellátására, az építési engedélyek megszerzése 

vonatkozó ajánlatkérésre az alábbi tartalommal: 

 talajmechanikai szakvélemény (ha szükséges) 

 építési engedélyezési tervek 

 árazott tételes költségvetési kiírások készítése. 

A tervezési költség összege maximum: nettó 1 200 000 Ft + ÁFA, a Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal a kiadás biztosítására. A kiadás fedezete a tartalék. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a legkedvezőbb ajánlatot adó tervezővel tervezői 

szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor a 

fenti döntést vegye figyelembe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Lakossági, hulladékká vált gumiabroncsok gyűjtése Kerekegyházán 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: lakossági igény merült fel a személyautó gumiabroncsok 

szervezett begyűjtésére, amire nem kerülne évente megtartásra. November hónapban tervezzük. 

Kerekegyházán a Máltai udvarba lehet beszállítani a feleslegessé vált személyautó abroncsokat.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

145/2018. (X. 31.) sz. Kth. 

Lakossági, hulladékká vált gumiabroncsok gyűjtése Kerekegyházán 

 

                           Határozat 
    

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. november 

hónapban lakossági személyautó gumiabroncs hulladékgyűjtést szervez. A 

lakossági személyautó gumiabroncs hulladékgyűjtés lebonyolításával a 

DESIGN Hulladékgazdálkodási Kft.-t (6000 Kecskemét, Ipar u. 6.), bízza 
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meg. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hulladék 

átvételi és elszállítási kezelési díjára bruttó 407.670 Ft-ot biztosít a 2018. évi 

költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a lakossági személyautó 

gumiabroncs hulladékok, mint veszélyes hulladék begyűjtésére, kezelésére, 

szállítására, ártalmatlanítására és/vagy hasznosítására szerződést kössön a 

DESIGN Hulladékgazdálkodási Kft.-vel (6000 Kecskemét, Ipar u. 6.) 

 

                              Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2018. november 30. 

 

2.) Egyúttal felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város Önkormányzat 2018. 

évi költségvetésének soron következő módosításakor a fenti döntést vegye 

figyelembe. 

                                                        

                              Felelős: Vincze Miklós jegyző 

        Határidő: értelemszerűen  

 

                              Határozatról értesül:   Jegyző, 

              Pénzügyi iroda 

 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése  

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az általános iskola felvételi körzete továbbra sem változik. 

Kerekegyháza közigazgatási területe lett meghatározva. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

146/2018. (X. 31.) sz. Kth. 

A kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján gyakorolt 

véleményezési jogával élve nyilatkozik, hogy a Móra Ferenc Általános Iskola  

 

és Alapfokú Művészeti Iskola (6041 Kerekegyháza, Szent István tér 6.) esetében 

a Kormányhivatal által javasolt felvételi körzettel egyetért.  
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Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

     - Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 

     - Kecskeméti Tankerületi Központ 

 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Hátrányos helyzetű általános iskoláskorú gyermekek színházlátogatásának 

támogatása 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az eddigi évekhez hasonlóan javasolta térítésmentesen 

biztosítani a gyermekek részére biztosítani az autóbuszt a színházlátogatások alkalmával. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

147/2018. (X. 31.) sz. Kth. 

Hátrányos helyzetű általános iskoláskorú  

gyermekek színházlátogatásának támogatása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a hátrányos 

helyzetű általános iskoláskorú gyermekek színházlátogatását támogatja. 

Maximum 50 férőhelyes busz erejéig biztosítja a gyermekek utaztatását 

mindaddig, míg a Kecskeméti Katona József Színház felajánlja térítésmentesen 

a jegyeket. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy az utaztatás 

összegét fedező kiadási előirányzatot – a 2018. évi árajánlat összege: bruttó 

50.000 Ft/alkalom - a dologi kiadások között, a tartalék terhére biztosítja. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti kötelezettségvállalást az 

adott évi költségvetési rendeletekbe építse be. 
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Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

   - pénzügyi iroda 

     - általános iskola 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Beszámoló a parlagfű elleni védekezésről 

 Előadó:   Vincze Miklós jegyző  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

148/2018. (X. 31.) sz. Kth. 

Beszámoló a parlagfű elleni védekezésről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a parlagfű elleni 

védekezésről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:40 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

     

 

   

   Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

         polgármester           jegyző 


